

Постовой милиционер погиб при исполнении

При задержании особо опасного преступника погиб 29-летний прапорщик патрульно-постовой службы милиции Нижнеилимского районного отдела Максим Стародубов.

Трагедия произошла на автодороге в районе пос. Хребтовая, где несли дежурство Максим и его напарник, сержант милиции Николай Колмаков. Накануне 30 сентября 2008 года из исправительной колонии, расположенной в г. Усть-Куте, совершил дерзкий побег заключенный, отбывающий наказание за убийство. Дежурной частью ГУВД по Иркутской области был введен оперативный план «Вулкан». По тревоге были подняты все силы милиции прилегающих районов.

Внимание наряда милиции, который возглавлял Максим Стародубов, привлек японский грузовик, который решено было остановить. Во время проверки документов пассажир неожиданно нанес постовому удар ножом, спрятанным в рукаве куртки. Лезвие кинжала прошло выше пластины бронежилета. Сержант Колмаков выстрелом из табельного пистолета ранил нападавшего, которым, как впоследствии выяснилось, оказался беглый зек.

Врачи "скорой помощи" доставили раненого милиционера в больницу г. Железногорск-Илимский. Несмотря на все усилия бригады медиков через несколько часов Максим скончался.

Прапорщик милиции Максим Стародубов пришел работать в милицию в 1999 году. За время службы зарекомендовал себя, как профессионал своего дела, неоднократно поощрялся руководством областного ГУВД. В 2006 году принимал участие в обеспечении правопорядка на территории Северо-Кавказского региона. В 2007 году в семье Максима родился сын.

Начальник ГУВД по Иркутской области генерал-лейтенант милиции Алексей Антонов и личный состав иркутского гарнизона внутренних дел выражают глубокие соболезнования родным и близким погибшего милиционера.

Автор: Артур Скальский © Пресс-служба ГУВД по Иркутской области ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 01.10.2008, 19:22 2287

URL: <https://babr24.com/?ADE=47823> Bytes: 1700 / 1700 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)